
  
 

 

令和５年２月７日第３０号（保護者の皆様へ） 

 

学校オープンアンケート 
〇体育館は寒かったですが、子どもたちは元気いっぱい動き回っていました。大繩とびで、先生

たちの「上手！」「頑張れ！」のかけ声に、ひっかかってもあきらめずに楽しくやっている様子

がとてもほほえましかったです。 

〇理科の授業を参観しました。てこの原理について実験と説明を各グループで行うものでしたが、

各グループそれぞれが自分たちの考えを自分たちの言葉で説明していて、さすが六年生だなと

思いました。授業も落ち着いて受けていて、成長を感じました。他学年も保護者参加型で、和気

あいあいと楽しそうでした。子どもたちも保護者も笑顔が見られ、これが鴨川のオープンスク

ール、これが鴨川のよいところだと改めて感じました。 

〇体育や家庭科など、いつもと少し違う授業だったので、子どもも少しどきどきしているようで

したが、楽しくしていてうれしかったです。情報の授業は、子どもも気づかされる点があった

のか、帰ってから、ゲームをする時間など気にするようになっていました。 

〇朝から雪を除く作業をしていただき、ありがとうございました。子どもたちの楽しそうな笑顔

を見ることができ、よかったです。授業中の話す言葉づかいが気になりました。 

〇６年間で最後のオープンスクールということで、色々としみじみ思いながら見ていました。て

この原理の授業でしたが、自分の意見に自信をもって発表している姿が素晴らしかったです。

鴨川の子どもたちは、みんな発表が堂々としていて、上手だなといつも思います。これから先、

必ず役に立つと思います。大雪の中、オープンに参加させていただいたこと、それもいい思い

出です。ありがとうございました。 

〇家庭科の蒸しパンは大変おいしくいただきました。時間があまりない中で、用意、調理、片付け

と、段取り良く作業し、友だちと協力し合う姿が見られてよかったです。先生には、お茶の入れ

方も教わっていました。家ではなかなか機会がなかったので、今度入れてもらおうと思いまし

た。理科は、先に答えを言ったりすることが気になりました。自分の意見を発表することは大

切ですが、きちんと聞けるようにご指導いただけると嬉しいです。 

※ありがたいご意見やご感想をいただき、大変嬉しく思いました。１月もあっという間に行って

しまい、今年度も残りわずかになりましたが、子どもたちのさらなる育ちのために、日々の教

育活動に取り組んで参ります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

■ふるさと太鼓奉納演奏について 

 ４月３日（月）に、京都清水寺で「ふるさと太鼓奉納演奏」を行うことが決定いたしました。参

加対象児童については、PTA役員会で協議の上、児童数を鑑み、現６年生保護者の賛同もいただ

き、現１年生から６年生までの２０名ということになりました。今後、「参加者（児童・保護者）

の確認・募集」や「バスの手配」、「御嶽太鼓様との打ち合わせ」や「当日の日程」等々の準備を進

めていくことになります。春季休業中の活動になりますが、皆様のご理解ご協力をよろしくお願

いいたします。                                 （校長 福井 明） 


